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Vul in:
Mensen hebben planten nodig voor ________________________ en __________________________

De plant maakt bij de fotosynthese ________________________. 
Hiervan maakt de plant alle stoffen waaruit hij bestaat.

Een voorbeeld van een eetbare bol is ___________________________

Drie voorbeelden van eetbare knolvormige wortels zijn 1. __________________________, 

2. ______________________, 3. ____________________________.

Een voorbeeld van een eetbare stengelknol is _____________________________________.


Zet de woorden op de juiste plek.
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Zet de woorden op de juiste plek.
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Wejeeen ] Jvan een i in de grond stopt, kan or eon

uienplantje wit grogien. Na een tijd wordt deze uienplant onderaan

. oie verdikking wordt straks een [ Jui

A1z jo do ui et Jkan er cen rieuwe uienplant uit gaan

groeien. De ui krijgt blaadjes, een stengel en bloemknappen. Een bij

] de bloemen. Als de [ ] bevrucht is,

ontstaat de |:’ In de vrucht zitten de zaadjes. Uit de zaden

kan weer een nieuwe uienplant gaan groeien. Een uienplant kan dus grosien





image2.png
Aan aardappelen grosien| . Als je esn aardappsl in de grond
stopt, kan daar sen aardappelplant uit grosien. Datheet[ ]

vitdesitiopers grosien [ J,[_ Jen
. intussen gracien ander de grond nieuwe sardappelen it

de aardappelplant. Als de plant groot genoeg is, komen er ook

[ ). als een bloem [ Jis, groeit elke stamper

it tot e gross b In do bes ziten ] it de zascjes

kunnen weer nieuwe aardappelplanten grogien. Aardappelplanten groeien dus

zowel uitde[ | zelf als uit de zaden van aardappels.





